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Загальний опис дисципліни 

 

Дисципліна «Ветеринарна термінологія в практичній діяльності» вивчає поглиблені 

теоретичні та фундаментальні знання для ефективного розв’язування складних 

спеціалізованих задач та практичних проблеми під час професійної діяльності у 

галузі ветеринарної медицини або у процесі навчання, що передбачає уміння 

правильно вживати медичні терміни у професійному спілкуванні. Знання елементів 

ветеринарної термінології в практичній діяльності у значній мірі полегшує здобувачам 

освіти та лікарям читання та розуміння медичної літератури написаною будь-якою 

іноземною мовою. Ветеринарна термінологія в практичній діяльності - комплексне 

поняття, до якого входять: клінічна, фармацевтична, хімічна термінології. 

Основними формами навчання є лабораторно-практичні (семінари-тренінги, 

групова робота) та індивідуальні (підготовка презентацій, розробка проєктів) заняття,  

Методами оцінювання є: 

o оцінка рівня знань, продемонстрованого в усних відповідях, та 

активність під час обговорення питань, що винесені на заняття;  

o використання експрес-тестів для самооцінки знань,  

o результати комп’ютерного тестування; 

o оцінка рівня вмінь в рольовій грі по розгляду конкретних ситуацій, 

надання інструкцій, як покращити діяльність 

o використання ситуаційних вправ з наступною оцінкою самими 

учасниками,  

o постійний зворотній зв'язок зі студентами, аналіз поточних успіхів   

Теми практичних занять 



Тема 1. Загальні відомості про клінічну термінологію. Поняття «клінічний термін». 

Тема 2. Поняття «терміноелемент». Місце терміноелемента у складі слова. 

Самостійні слова в якості «терміноелементу». 

Тема 3. Дублетність - характерна особливість медичної термінології. 

Багатозначність, варіативність і багатокомпонентність терміноелементів. 

Тема 4. Термінологічне значення суфіксів -ītis, - īma, - ōsis, - iăsis, - ismus у клінічній 

термінології. Граматична характеристика термінів з цими суфіксами. 

Тема 5. Префіксальний та префіксально - суфіксальний спосіб творення у клінічній 

термінології. Грецькі префікси 

Тема 6. Префіксальний та префіксально-суфіксальний спосіб творення в клінічній 

термінології. Латинські префікси 

Тема 7. Терміноелементи, що беруть участь в утворенні назв медичних 

спеціальностей та суміжних дисциплін, методів первинного діагностичного контролю. 

Тема 8. Утворення термінів, що позначають різні психосоматичні патології, методи 

електро- і рентгенографічного контролю. Кінцеві терміноелементи. 

Тема 9. Терміноелементи, що беруть участь в утворенні термінів, що позначають 

хірургічні маніпуляції, прийоми хірургічної допомоги. 

Тема 10. Терміноелементи, що беруть участь в утворенні назв лабораторно-

діагностичних визначень. 

Тема 11. Кінцеві терміноелементи, що беруть участь в утворенні біохімічних, 

фізіологічних процесів у живому організмі. 

Тема 12. Терміноелементи, що беруть участь в утворенні термінів, позначають 

властивості, якості, відносини, різні ознаки. 

Тема 13. Вступ до фармацевтичної термінології. Структура фармацевтичного терміна 

Тема14. Хімічна номенклатура. Назви кислот та оксидів. 

Тема 15.Хімічна номенклатура. Назви солей. 

Тема 16. Ботанічна номенклатура. Латинська назва рослин та їхніх частин 

Тема 17. Повторення вивченого матеріалу. Залік. 

 

 


